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Τα Σχολεία της Ίμβρου αποκτούν Αθλητικές 
Εγκαταστάσεις!
/ Πεμπτουσία
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ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΗΣ ΙΜΒΡΟΥ

Με την παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχου Βαρθολομαίου, 
πραγματοποιήθηκαν σήμερα, Τετάρτη 17 Μαΐου 2017, στο σχολικό συγκρότημα 
Αγριδίων Ίμβρου, τα εγκαίνια των αθλητικών εγκαταστάσεων του Ελληνικού 
Γυμνασίου και Λυκείου της Ίμβρου, που είναι γεγονός χάρη στην δράση του 
Εκπαιδευτικού και Πολιτιστικού Συνδέσμου Ίμβρου.
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Χαιρετισμό απηύθυνε ο Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Π. Βίγκας, Άρχων Μ. 
Χαρτοφύλαξ της Μ.τ.Χ.Ε. και φυσικά μίλησε ο Ίμβριος Πατριάρχης.
Οι αθλητικές εγκαταστάσεις έγιναν πραγματικότητα με την συνεργασία της 
TURKCELL.

Ακολουθεί ο χαιρετισμός του Προέδρου του Εκπαιδευτικού και 
Πολιτιστικού Συνδέσμου Ίμβρου, Π. Βίγκα: 

Θα ήθελα να ξεκινήσω την ομιλία μου σήμερα ως πρόεδρος του Εκπαιδευτικού και 
Πολιτιστικού Συνδέσμου της Ίμβρου χαιρετώντας όλους τους προσκεκλημένους. 
Καλωσορίσατε!

Έχουμε μεγάλη χαρά σήμερα που κατορθώσαμε να προσθέσουμε άλλον ένα χρυσό 
κρίκο στην αλυσίδα της εκπαιδευτικής προσπάθειας της Ίμβρου που 
πρωτοξεκίνησε πριν 7 χρόνια. Το 2013 το Δημοτικό Σχολείο, το 2015 το Γυμνάσιο-
Λύκειο και το 2016 η Τάξη Νηπιαγωγείου, αποτελούν τα επιτεύγματα αυτού του 
μεγαλεπήβολου αγώνα.
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Σήμερα στις 17 Μαΐου του 2017 έχουμε την μεγάλη ικανοποίηση και χαρά να 
βρισκόμαστε όλοι μαζί εδώ πέρα στην Ίμβρο, στα εγκαίνια των αθλητικών 
εγκαταστάσεων του Ελληνικού Γυμνασίου και Λυκείου των Αγριδίων.
Μετά από απουσία μισού αιώνα εκπαιδευτηρίων στην Ίμβρο είμαστε 
πανευτυχείς που ανοίξαμε μία νέα σελίδα στην ιστορία της Ίμβρου. Η 
υλοποίηση αυτής της προσπάθειας αποτελεί ένα λαμπρό παράδειγμα άριστης 
συνεργασίας κρατικών παραγόντων και λαού. Καταφέραμε βήμα βήμα να 
ξεπεραστούν εμπόδια που προέρχονταν κυρίως από το χάσμα της απουσίας εδώ 
και 50 χρόνια ελληνικής εκπαίδευσης στην Ίμβρο και της έλλειψης επικοινωνίας 
των ανθρώπων του τόπου αυτού. Το όραμα μας έγινε πραγματικότητα χάρη στην 
άψογη συνεργασία και συστηματική εργασία ανθρώπων τολμηρών με 
αποφασιστικότητα και αφοσίωση στο καθήκον.
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Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες μου, για την πολύτιμη βοήθεια τους 
κατά τη διάρκεια αυτού του πολυπολιτισμικού μας ταξιδιού, στον Πρωθυπουργό 
της χώρας κ. Ρετζέπ Ερντογάν, στους κ.κ. Υπουργούς, Βουλευτές, Διευθυντές, 
Επιθεωρητές, Διπλωμάτες, καθώς και στην Τοπική Διεύθυνση Παιδείας, στους 
Εκπροσώπους του Τύπου και ιδιαιτέρως σε όλους τους Ιμβρίους που μας 
συμπαραστάθηκαν.

Επίσης η χαρά και η ικανοποίηση μας φέτος πολλαπλασιάστηκαν, μετά την 
πρόσφατη συνεργασία μας με την TURKCELL, καθώς ενισχυθήκαμε υλικά και 
πνευματικά ξεπερνώντας κάθε προσδοκώμενο. Απευθύνω ενώπιον σας τις θερμές 
ευχαριστίες μας στην οικογένεια της TURKCELL, για την δυνατότητα που μας 
πρόσφερε με το έργο που επιτελέστηκε τελευταίως στις αθλητικές και τις 
πολιτιστικές εγκαταστάσεις του Ελληνικού Γυμνασίου –Λυκείου, γεγονός για το 
οποίο βρισκόμαστε εδώ για να γιορτάσουμε όλοι μαζί!



Ο Οικουμενικός μας Πατριάρχης Βαρθολομαίος στην ομιλία του, την 
συναισθηματικά φορτισμένη που έκανε στις 3 Ιουνίου του 1992, πριν από 
25 χρόνια στην Ίμβρο είχε εκφράσει μεταξύ άλλων την ακράδαντη πίστη 
του για ένα μέλλον πολλά υποσχόμενο. Είχε κάνει έκκληση τότε στους 
απανταχού συμπατριώτες του να διατηρούν την καντήλα της πίστεως αναμμένη 
με το ηθικό ψηλά και να μη διστάζουν σε κάθε ευκαιρία να φυτεύουν λουλούδια 
στις αυλές τους, γευόμενοι και πάλι την γλύκα των σταφυλιού και των καρπών 
αυτού του κατατρεγμένου τόπου.
Η παρουσία του Παναγιωτάτου κ.κ. Βαρθολομαίου στην Ίμβρο και η ακράδαντη 
πίστη του σε ένα ελπιδοφόρο και πολλά υποσχόμενου μέλλον πάντοτε υπήρξε για 
όλους εμάς πηγή έμπνευσης και ελπίδας. Τον ευχαριστώ θερμώς γι΄ αυτό ενώπιον 
όλων σας!
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Στα εκπαιδευτήρια μας της Ίμβρου φοιτούν φέτος στο σύνολο τους 33 
παιδιά, οικογενειών προερχομένων από Θεσσαλονίκη, Κρήτη και Αθήνα, 
συνδεόμενοι όλοι με δεσμούς συγγένειας και αγάπης. Η εκπαιδευτική αυτή πορεία 
χάρη στον φιλότιμο αγώνα όλων αυτών των παραγόντων αποκτά εκ νέου στην 
Ίμβρο σάρκα και οστά. Παράλληλα γνωρίζουν μία άνθιση το εμπόριο, η 
μελισσοκομία, η αγροτική ζωή , η γαστρονομία και τα τεχνικά επαγγέλματα . 
Ευελπιστούμε σύντομα να υπάρξει πρόοδος με επενδύσεις στον τομέα του 
τουρισμού και των γαλακτοκομικών προϊόντων . Όλες αυτές οι εξελίξεις της 
Ίμβρου ασφαλώς και αποτελούν το πρότζεκτ της μελέτης πρωτίστως του τόπου 
και παράλληλα και της ίδιας της Τουρκίας. Στην γεωγραφική ζώνη γενικότερα που 
ζούμε υπάρχει τόσος πόνος, πόλεμοι με θλιβερά επακόλουθα τη φτώχεια, τη 
προσφυγιά και την ανέχεια, κι από την άλλη πλευρά η υλοποίηση όλων αυτών των 
ριζοσπαστικών και ελπιδοφόρων εξελίξεων μας δίνει ελπίδα για το μέλλον και 
κουράγιο για να συνεχίσουμε το μεγάλο όραμα και τον επίπονο αγώνα μας.

Ολοκληρώνοντας απευθύνω και πάλι τις θερμές ευχαριστίες μας στην οικογένεια 
της TURKCELL. Με τα πραγματοποιηθέντα έργα: τον βοτανικό κήπο, το 
αμφιθέατρο, την αίθουσα τεχνολογίας και επιστημών και τις αθλητικές 
εγκαταστάσεις, η TURKCELL έβαλε την υπογραφή της στον εκπαιδευτικό αγώνα 
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μας και την ευχαριστούμε θερμώς γι΄ αυτό. Οι νέοι μας στο εξής με την 
υποστήριξη που έλαβαν θα χαίρονται και θα μεγαλώνουν ευτυχισμένοι έχοντας 
επιπλέον λόγους να ριζώσουν στα πατρογονικά εδάφη της Ίμβρου. Τα έργα μας 
αυτά τα αφιερώνουμε εκφράζοντας την βαθιά ευγνωμοσύνη μας στους Ιμβρίους 
του 1954 που έβαλαν τα θεμέλια της παιδείας πρώτοι αυτοί με προσωπική εργασία 
και με τα πενιχρά μέσα της εποχής.
Τέλος σας ανακοινώνουμε σήμερα την έκθεση του 2017/2018 «Η TURKCELL ΣΤΟΝ 
ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» που θα πραγματοποιήσουμε 
προσεχώς. Δεκαπέντε καλλιτέχνες από Ελλάδα και Τουρκία θα παρουσιάσουν 30 
έργα με θέμα «Η τέχνη ως δίαυλος επικοινωνίας» ξεκινώντας από την Σμύρνη και 
καταλήγοντας στην Ίμβρο. Με αυτόν τον τρόπο θα μας δοθεί μία ευκαιρία να 
εκφράσουμε στην TURKCELL τα αισθήματα αγάπης και ευγνωμοσύνης για την 
πολύτιμη σε εμάς προσφορά της.

Πηγή: http://fanarion.blogspot.gr


